
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму “Клінічна психологія” першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 “Соціальні та 
поведінкові науки” спеціальності 053 “Психологія”, розроблену у 

Донецькому національному університеті імені Василя Стуса 

Підготовка здобувачів вищої освіти в сфері психології в умовах 
викликів сьогодення для України є важливим завданням, так як попит на 
психологічні послуги клінічних психологів зростає. Щоб відповідати тим 
запитам суспільства на психологічні послуги, варто більш уважніше ставитися 
до питань професійної підготовки майбутніх психологів. Змінюються види та 
зміст запитів клієнтів, способи та прийоми роботи із ними у зв’язку із тими 
подіями, що трапилися в Україні, де крім знань,  студент має бути емоційно 
стійким, витривалим та гнучким в умовах постійної загрози та змін 
(соціально-економічних, політичних, фінансових). Все більш затребуваним 
для роботи у психологічних, реабілітаційних, інклюзивно-ресурсних й 
кризових центрах, в закладах охорони здоров’я, освітніх установах, 
психологічних службах різних сфер життя, громадських об’єднаннях 
приватних компаній є потреба в клінічних психологах. А основними 
пріоритетними напрямками у сфері клінічної психології є  розробка та 
реалізація клініко-психологічних й консультативних програм та проектів, 
зокрема психологічного супроводу військовослужбовців та їх сімей, 
внутрішньопереміщених осіб, людей, що пережили різні форми насилля, дітей 
та дорослих, що потерпають від ракетних обстрілів та потрапили у складні 
життєві обставини. 

З огляду на вище сказане, освітньо-професійна програма вдало поєднує 
різні актуальні аспекти підготовки високопрофесійних психологів, здатних 
розв'язувати наукові та практичні завдання, пов'язані з життєдіяльністю 
людини в умовах підвищеного рівня стресу, емоційних навантажень, з 
відчуттям постійної загрози та небезпеки. Клінічний психолог допоможе у 
вирішенні широкого кола професійних завдань, а саме: впливу психологічних 
аспектів на здоров'я та хвороби, вивчення особливостей взаємозв'язку 
психологічних чинників на стан здоров'я та перебіг захворювання, 
особливостей індивідуального реагування/ставлення на хворобливі стани, 
розробкою психопрофілактичних та реабілітаційних заходів.  

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком 
відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 
за спеціальністю 053 «Психологія» магістерського рівня вищої освіти та 
сучасному рівню наукових знань у галузі психології, коректно враховуючи 



специфіку спрямованості освітньо-професійної програми «Клінічна 
психологія». Вимоги до змісту та реалізації компетентністного підходу ОПП 
створюють належні умови для всебічного розвитку особистості здобувача та 
формування конкуретноспроможного, кваліфікованого майбутньго фахівця. 

Освітньо-професійна програма «Клінічна псхологія» підготовки 
магістрів у Донецькому Національному Університеті імені Василя Стуса 
відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, 
що дозволяє рекомендувати цю програму для підготовки здобувачів вищої 
освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». 

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців освітньопрофесійної 
програми “Клінічна психологія” зі спеціальності 053 «Психологія» забезпечує 
якісну теоретичну та професійно-практичну підготовку, належні професійні 
знання в сучасних умовах. 
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